

*Уважаемые участники торжественного заседания!  
Дорогие друзья!*

Сердечно приветствую вас и поздравляю с 95-летием образования санитарно-эпидемиологической службы Российской Федерации!

История санитарно-эпидемиологической службы страны – это трудный путь становления и развития, это трудовые подвиги врачей, начиная от первых санитарных инспекторов, врачей эпидемиологов, это память о ветеранах, внесших огромный вклад в дело охраны здоровья людей, обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия страны.

Самоотверженным и добросовестным трудом, преданностью избранному делу и родной республике сотрудники Управления Роспотребнадзора по Республике Калмыкия продолжают лучшие традиции отечественной профилактической медицины.

В этот праздничный день особые слова благодарности и признательности выражаю всем тем, кто стоял у истоков создания госсанэпидслужбы степной республики – нашим ветеранам. Вы – пример высокого профессионализма, компетентности и целеустремленности для нынешнего поколения сотрудников Управления.

Убежден, что и в дальнейшем сотрудники санитарно-эпидемиологической службы Калмыкии будут достойно продолжать славные традиции своих предшественников.

От всей души желаю всем вам крепкого здоровья, счастья, благополучия, дальнейших успехов в профессиональной деятельности на благо Калмыкии и всей России!

Глава  
Республики Калмыкия



А. Орлов